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V prvním příspěvku na téma „Jak ukrást stát“ byly nastíněny klíčové fáze odcizení státu a devastace jeho společnosti technologií uplatňovanou současnou

Světovládou. Vzhledem k aktuálnosti tohoto tématu pozastavme se podrobn ěji u fáze první – p řevratu!

Světovláda jsou tajné spolky trilionářů ovládajících světovou politiku a ekonomiku (např. Bilderberg, Trilaterární komise, Římský klub, zednářské lože, ilumináti

...). Mají k dispozici všechno potřebné, aby si zotročili celý svět. Podle stejného scénáře zneužívají nadnárodní finanční instituce (zejména banky) k zadlužování

států, organizují vpády tzv. strategických investorů, do jejichž rukou převádějí v rámci privatizace celé národní ekonomiky, aby postupně zlikvidovali tuzemské

zemědělství, výrobu, zpracovatelský průmysl či obchod. Aby nebyli odhaleni a byla jim zaručena beztrestnost, pronikají do justice a policie, v nejhorším sáhnou

k zločinecké amnestii. Otevírají tak prostor neomezenému řádění mafií a exekutorů, výsledkem čehož je rozvrácení občanské společnosti a vytvoření

nesmiřitelných protipólů. Pochopitelně se zmocňují kontroly nad legislativou, jejímž hlavním úkolem je generovat nekonečnou legislativní džungli plnou chaosu

a legislativních zmetků, ve které lze skrýt a chránit (anebo zlikvidovat) cokoliv a kohokoliv.

Ne vždy se však daří překročit startovací čáru tak snadno jako v ČR. Na světě bylo (a ještě je) dost zemí, které odmítají Světovládě umožnit jen tak se

zmocnit národní ekonomiky. A tak na řadu přicházejí nouzové postupy, které jsou využívány u „bezproblémových zemí“ jen jako podpůrné.

Tím nejméně rizikovým se stává postupné pronikání do místních médií za účelem likvidace národního vědomí a paměti, rozšiřování nesmyslů o blahodárném

působení globalizace a čarovném vlivu volné ruky trhu na restart ekonomiky a na rajský život v demokracii. Nelze-li proniknout do médií zevnitř, stane se tak

zvenku (informační invaze světových médií, internetových kanálů a sociálních sítí); půda pro převrat, jehož základním kamenem je zkreslení reality, převrácení

faktů a deformace vnímání občanů, je tak dostatečně obdělána. Pokud představitelé státu dokládají, že skutečnost je jiná, apelují na mezinárodní orgány, že

jedině občané země mají právo rozhodovat o její podobě, nebo varují zahraniční síly před vývozem revoluce, média Světovlády vše znevažují nálepkou místní

propagandy.

Jakmile je učiněn první krok a jiskra občanské nespokojenosti je zažehnuta, postačí jen přiložit doutnák. Za tímto účelem se aktivizují skupiny dvojího typu

vycvičené v domovských základnách Světovlády. Tou první jsou agenti (nejlépe narození v napadené zemi), kteří umějí mluvit a pracovat s davem, vědí

přesně, co se děje, ovládají cizí jazyky a mají vysokou počítačovou gramotnost. Tou druhou jsou vesměs přeškolení teroristé – brutální žoldáci, kteří za peníze

udělají cokoliv. Obě skupiny spojuje společné řídící centrum a absence jakýchkoliv zbytků svědomí či národní hrdosti. Posláním těchto importovaných

„občanských iniciativ“ je rozpoutat nepokoje, vehnat lidi do ulic a na barikády.

Pokud obyvatelstvo přesto zůstává laxní a nelze ho probudit, přiloží se na konec zažehnutého doutnáku výbušnina potřebných parametrů – nejlépe v podob ě

zastřelených ú častník ů demonstrací či mu čených ob ětí. Místní občané i světová veřejnost pak dostávají snímky hořících měst a barikád a hrůzné

informace o brutálních zásazích místního režimu proti nevinným občanům. Jen málokdo si všimne nepochopitelného rozporu mezi takovou informací a

amatérskými záběry z ulic dokumentujících, že pořádkové síly jen pasivně brání přístupu demonstrantů k vládním budovám, nechávají se mlátit řetězy,

zraňovat dlažebními kostkami a zápalnými lahvemi, a přesto na demonstranty nezaútočí. A náhle tyto nepochopitelně pasivní bezpečnostní sbory údajně

pošlou na střechy své ostřelovače, aby – mnohdy zezadu – zastřelili několik demonstrantů (v nejednom případě daleko vzdálených od linie přímého střetu).

Takovéto důkazní salto mortale lze vysvětlit jediným způsobem – střílel někdo jiný (nezjistí se kdo, nebo se obviní či rovnou popraví nevinní zastánci režimu)!

Totéž platí o mučených osobách nalezených kdesi na ulici, aby vyprávěly, že je týrali „asi vládní vojáci“ (které ovšem nikdy nikdo neidentifikoval).

A pak už to jede samo. Občané „pochopí“, že nepřítelem je dosud vládnoucí režim, zatímco přítelem je ten, kdo je ze zahraničí podporuje ekonomicky i

dodávkami zbraní. Podlehnou propagandě tak, že se chopí se zbraní a začnou na režimní bezpečnostní síly útočit, jako by jim šlo o život. Vzplane nefalšovaná

občanská válka. A nikomu nevadí, že na obou stranách jsou lidé žijící až dosud v harmonii v témže městě, třeba i ve stejném domě. Jakmile jde o život, je

cesta zpět nevratná, všichni střílejí, aby nebyli zastřeleni těmi, co po nich střílejí, aby nebyli zastřeleni …

Nikdo už neřeší, že re-evoluce probíhá jen v několika, ne-li jediném městě. Pokud se v jiné části země zvedne proti-opozice , která usiluje o zachování práva

na sebeurčení (a to podstatně mírnějšími metodami) v podobě zachování vlády legitimně zvolených představitelů, je opozicí okamžitě označována za

nelegitimní bojůvky, teroristy, agenty zahraničních států apod. Že by zafungovalo ono známé „Podle sebe soudím tebe?“

Záhy se začnou scházet všelijací důležití chytrolíni v nejrůznějších orgánech světové moci, aby pouštěli do světa své tlachání o tom, že napadený režim musí

odstoupit kvůli zločinům proti lidskosti spáchaným na demonstrantech, že jedině lid má právo rozhodovat o svém osudu apod. A nikdo už si nevzpomene, že

týmiž slovy varovali před vměšováním a importem revoluce do země její dosavadní představitelé. Následují mezinárodní sankce, zvyšuje se vojenská

přítomnost světových mocností, roste napětí, mluví se o válce. 

Žádný režim, který ctí sepětí se svojí zemí a má elementární úctu k lidskému životu, nechce vyvraždit své občany, a tak je jen otázkou času, kdy odstoupí. Na

místo původních funkcionářů režimu tak přicházejí noví, často mnohem bezohledn ější jedinci plní nenávisti lačnící moci a penězích, a s nimi ti, kteří byli

v zahraničí pečlivě připraveni k ovládnutí země a ukradení státu jeho občanům. Na tiskových konferencích se nikdo nepozastavuje nad tím, že nové vedení

země skvěle mluví anglicky, dokonale ovládá rétoriku, výborně se orientuje v mezinárodním právu a smlouvách apod. Kde jen se tohle všechno za těch pár

revolučních týdnů naučili, vždyť taková odbornost se získává mnohaletým studiem!

Stát záhy dostává „nezištnou“ finan ční podporu od MMF či jiných nadnárodních institucí, kterou již brzy začne splácet svými surovinami, vpádem

strategických investorů atd. Na jeho území nejspíš budou v rámci „pomoci“ vybudovány vojenské základny zahraničních mocností, aby „chránily“ zájmy občanů
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... rovně, přímo a bez reklam ...
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ukradené země proti těm, se kterými generace jejich předků v míru žily a spolupracovaly. Vymývání mozk ů se stup ňuje , školství devastuje, historie přepisuje,

jemné předivo lidství a občanské sounáležitosti je trháno na kusy , lidé zapomněli, kým jsou.

Devastace spole čnosti pokra čuje její polarizací , pravice bojuje s levicí, bílí s nebílými, věřící s nevěřícími, zaměstnanci se zaměstnavateli, chudí s bohatými

… Původní soudržnost mizí v nenávratnu, společnost už se nedokáže zorganizovat proti agentům Světovlády v zákonodárných sborech, vládě, ekonomice či

justici … Dostáváme se tak na začátek tohoto článku.

Dokonalý p řevrat byl dokon čen! Světovláda (chamtivost) opět zvítězila a v klidu již připravuje vývoz revoluce do dalšího státu.

Oldřich Lukáš
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